

# АРТИСТЫ ДЕТВОРЕ

Всенародный праздник  
— День знаний вместе с  
московскими школьниками  
отметил сегодня Театр  
юного зрителя.

Первый рабочий день нового сезона сценический коллектив начал задолго до начала вечернего спектакля. Днем артисты стали гостями различных сценических площадок города. Состоя-

лись встречи со школьниками Краснопресненского и Перовского районов. Побывали актеры и у своих юных подшефных: в Доме культуры Зеленограда они поздравили тех, кто сегодня впервые сел за парту.

Вечером коллектив примет школьников в своем доме по адресу: переулок Садовских, 10. Состоится спектакль «Три дня в гостях» Т. Ян.

1984  
Восп. Мещеряков, 1984